«YTBEPKIACHO»
npukazoM MOY COLI Ne3 YKMO
No280-0/n o1 23.09.2024

JleMOoHCTpallMOHHBIA BapUAHT

OrneHoYHbIE MaTEPHUAIIBI TIO MATEMATHUKE
JUTSI TIPOBEJICHUST TPOMEKYTOUHOM aTTeCTaINH
yyammxcs 3 Kiacca
(romoBasi KOHTpOJIbHAS paboTa)



1 BapuaHT

1.Pewu 3a0auy:

B marasuse nponanu 5 SUMKoB Ipymi o 15 xr u
12 xr ciauB. CKOJBKO BCETO KMIIOTPaMMOB IpyII U
CJIMB Tpoaanu?

2.Haiiou 3nauenus svipasicenuii.

a) 48:12 12-8 78:6
749

370 - 40 580 + 50 428 - 400
234-34

6) (82+18):5 - 2=

6) BblltuCJZu, UCNOJIb3YA 3aNUCb CMONOUKOM:

246+85 69-+87 456+252 635-283
548-93

3. Pewu ypasHenus

y+90=170 6-x=42

4. Ilpeobpa3zyii eenuyumvl:

6 M3 cm= cM

Tp=__ K

249 15 MuH = MHH

5. AnvHa npsIMOYTOJIbHUKA 5 CM, INIMPHUHA Ha 2 CM
MeHbIlIe. Bpruuciy nepumeTp M mioniaib
MPSIMOYTOJIbHUKA.

2 BapHaHT

1.Pewu 3a0auy:

B mapxe Bricaguu 3 psiga si010H 10 12 1epeBbeB
u 16 6epés. CkonbKko Beero si0noHb 1 0epés
BBICAIUIN?

2. Hatiou 3Hauenuss ulpadiceHuil:

a) 98:7 23-4 75:25
45:8
860 — 50 640 + 80 536 — 500 837-
37
6) (203 +40): 5=
B) Buiuucnu, ucnonv3ys 3anuce cmoabukom:
537+95 89+78 326+279 463-181
562-81
3. Pewu ypasHenus
y+60=130 8 - x=58
4. Ilpeobpa3zyii eenuyumol:
3M7 M= cM
Sp=__ K
34 25 MuH = MUH

5. lllupuna npAMOyTONbHUKA 4 CM, JJIMHA Ha 2 CM
Oosbie. Beraucnu nepuMeTp U romaas
MPSIMOYTOJIbHUKA




